
第７回町田市情報公開・個人情報保護運営審議会次第 

  ＊日時 １１月１４日（月） １０時～１２時        

  ＊会場 町田市役所２階 会議室 ２－２ 

１．２０２２年度第６回情報公開・個人情報保護運営審議会会議録の確認について 

 

２. 町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について 

「図書館利用普及事業」業務における個人情報業務登録票の変更について  

＜生涯学習部図書館＞ 

 

３．町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について    

１「避難者支援（取りまとめ）」業務の業務登録について 

２「いじめ問題調査委員会」業務における個人情報業務登録票、個人情報目的外利

用登録票の変更について 

３「公共施設等マネジメント」業務における個人情報業務登録票、個人情報コンピ

ュータ処理等登録票の変更及び目的外利用、コンピュータ処理等について 

＜政策経営部企画政策課＞ 

 

４．町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について   

「市債権徴収一元化」業務における個人情報業務登録票、個人情報コンピュータ

処理等登録票の変更及び目的外利用について        ＜財務部納税課＞ 

 

５．町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について   

１「地域ホッとプラン（リーディングプロジェクト）」業務の業務登録について 

２「番号連携」業務における個人情報業務登録票、個人情報目的外利用登録票の変

更について                         ＜各課共通＞ 

 

６．町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について   

「児童・生徒作品公募」業務の業務登録について     ＜学校教育部指導課＞ 

 

７．町田市個人情報保護条例の規定に基づく報告について   

「交通安全ポスターコンテスト」業務の廃止について   ＜学校教育部指導課＞ 

 

８．町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について   

「心身障害者医療費助成」、「心身障害者福祉手当」業務における個人情報業務登録

票の変更及び目的外利用、コンピュータ処理等について 

＜地域福祉部障がい福祉課＞ 

 

９．町田市情報公開・個人情報保護運営審議会条例の規定に基づく諮問について 

行政手続きにおける特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律の規

定に基づく特定個人情報保護評価（「心身障害者医療費助成事務」及び「心身障害

者福祉手当事務」）について           ＜地域福祉部障がい福祉課＞ 
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10．町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について 

「住民税非課税世帯等臨時特別給付金」業務における個人情報業務登録票、個人

情報目的外利用登録票、個人情報コンピュータ処理等登録票、個人情報外部委託

等登録票の変更及び外部提供について ＜地域福祉部生活援護課＞  

 

11．町田市情報公開・個人情報保護運営審議会条例の規定に基づく諮問について   

行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律の規

定に基づく特定個人情報保護評価（価格高騰緊急支援給付金事務）について 

                         ＜地域福祉部生活援護課＞ 

 

12．町田市個人情報保護条例の規定に基づく諮問について   

「人事」業務における個人情報業務登録票の変更及び外部提供について 

＜総務部職員課＞ 

 

13．町田市防犯カメラの設置及び管理に関する要綱に基づく報告について    

町田市における防犯カメラの設置及び管理状況について      ＜事務局＞ 

（資料は当日配布です） 

 

14．個人情報保護法の改正に伴う個人情報及び情報公開制度の変更について  

＜事務局＞                   

（資料は当日配布です） 

15．その他 

・次回：２０２２年１２月１２日（月） 町田市役所２階 会議室２－２ 

 


